

KEMENESALJA

„FALU” Országos Földműves Szövetség hivatalos lapja.

Megjelen minden vasárnap reggel.
Előfizetési ár: negyedévre 2 pengő, félévre 4 pengő, évre 8 pengő.
Működés: Elnök: ...

POLITIKAI LAP.
DINKOREVE NÁNDOR.

Szerkesztőség és Kiadóhivatal:
Dinkoreve Nándor könyvtármestere Callardalmi...
Írók: ... és munkatársai.

Az emberi méltóság ódája.

Béke és Igazság az új biboros herceggel... az ember méltóságának szentjait... az ember méltóságának szentjait...

Az emberi méltóság megbecsülésére hívja fel az esztendőni primás... az ember méltóságának szentjait...

destrukció szomorú korszakának maradványai... az ember méltóságának szentjait...

Az ember méltóságának szentjait... az ember méltóságának szentjait...

destrukció szomorú korszakának maradványai... az ember méltóságának szentjait... az ember méltóságának szentjait...

A magyar falvak nagy megújulására kell a Faluszövetség első községi kongresszusa.

Horthy Miklós kormányzó a kongresszus legfőbb vendége. — A falu kulturális, gazdasági és társadalmi problémáinak napirendje.

A Faluszövetség hosszú évek alapos munkáját kívánja betölteni március első napjaiban a magyar falvak, magyár községek országos kongresszusának egybehívásával. Ezen a kongresszuson az ország szinte elé tartják a magyar falu ezer baját, elhagyatottságát, kultúrában való árvaságot. De nem csupán a sebeket mutatja fel, hanem megjelöli az orvosias javulás útját; hogyan lehetne szűbb és jobba tenni a falu életét. A két napos kongresszus alakuló díszgyűlése veteti be, amelyet Budapesten az Újvárosban díszteremben tartanak március 3-án délelőtt fél. 11 órakor a Faluszövetség évi rendező közgyűlése után. A díszgyűlésen Horthy Miklóst, Magyarország kormányzóját, a kongresszus legfőbb vendőként, Albrecht József és József Ferenc királyhercegeket, Bethlen István gróf miniszterelnököt, Serédy Jusztinián dr. biboros herceggel, és összes szakminisztereket, akik a kongresszus vendőek, Mayer János földművelésügyi miniszter, a Faluszövetség elnöke üdvözli, majd a miniszter megnyíló beszéde után Schandl Karoly dr. földművelésügyi államtitkár, a Faluszövetség társelnöke ismerteti a kongresszus munkatervét. Ezután Bajtaj Mihály dr. gazdasági főtanácsosa, a Faluszövetség ügyvezető igazgatója üdvözlő beszédet mond. A székfoglalásról, amelyről majd F. Szabó Gyula és Eho Kálmán. Témavárány Imre és Szabo Sándor országgyűlési képviselők állnak.

A Faluszövetség vezetői nagy számban programot dolgoztak ki a kongresszusra, amely felbőli a falvak fejlesztésével kapcsolatos társadalmi, gazdasági és kulturális

fejlesztés problémáiról. Koner János dr. az Országos Jegyzőkönyvet elnöke értekeznek, aki a Községi Hírtámaszról tart előadást. Dr. Werbőczy István országgyűlési képviselő, a Községi Hírtámasz elnöke, a Faluszövetség jogtanácsosa az Államügyekről szól, Gótszelyi Nagy László dr. a Dunaszerdahelyi Megyei Községi Kamara igazgatója a tanyaférdőről, Fontar Gyula közép-déli b. államtitkár az ültetési kérdésekről, Szarvasy Endre a Mérnöki Kamará elnöke, a Hírtámasz szerkesztője a községek fejlődéséről, Szabó Jenő országgyűlési képviselő a csatornázásról és a vízszabályozásról, Boros Ferenc főbírók pedig a községi vállalkozásokról tart előadást. A kongresszus intézménye a falu kulturális és egészségügyi kérdéseit is. A tárgyesetnapban Kovacsics Sándor dr. Győr-Ménfőcsanak th. Körössé a falu egészségügyéről, Stelecker Ferenc dr. egyetemi tanár a falu társadalmi életéről, Nagy Sándor dr. a Faluszövetség igazgatója a népművelési és kultúrátörvények létesítéséről, Keller Lajos dr. a Székely Szövetség ügyvezető igazgatója a csehszlovák, gyermek- és fiatalokéiról, dr. Bodor Antal egyetemi tanár a községfejlesztés újabb szempontjaitól értekez.

Sorra kerülnek azután a falu gazdasági problémái. Treutz Peter főgeológus, a székelyfalvak megújításáról, Kreybig Lajos dr. vezérnökökről a mezőgazdasági termelés feladásáról, Ipolyi Keller Gyula dr. ny. államtitkár a terményterítésküldőről, Maróchal Ferenc dr. országgyűlési képviselő, az Orsz. Mezőgazdasági Kamara igazgatója a szövetkezeti kérdéseiről, Neubauser Ferenc dr. v. igazgatógyűlési államtitkár, országgyűlési képviselő a földreform pénzügyi megoldásáról, Grabner Emil dr. gazdasági főtanácsosa, a Novényváltásügyi Intézet igazgatója a mezőgazdasági kultúra fejlődéséről tart előadást. Tárnyajia a kongresszus a falu társadalmi kérdéseit is. Balogh Gyula, a Faluszövetség igazgatója a Falu otthonos letételekről, Steiner György dr. ny. államtitkár, a Földművelésügyi Szervezet igazgatója, a mezőgazdasági és földművelésügyi titkár a telepítésről és községfejlesztésről, Borosváry Sándor dr. a Hírtámaszvezetők szerkesztője a falu életében, végül Kadár Lovas népielőti miniszteri osztálytanácsosa a falu népielőti kérdéseiről értekez.

A szakbizottságokból tartárgyalás Egyekben ültetési munkatársat a kongresszus március 4-én tartandó záró teljes ülésére kerülnek. Ezeket a határozatokat Bajtaj Mihály dr. a Faluszövetség ügyvezető igazgatója ismerteti, majd a kongresszus dönt a javaslatok felett, melyeket az „Falusi Hírtámasz” illetékes helyre juttat. A záró ülésen Mezős Zoltán a Faluszövetség társelnöke, a Faluszövetség országos szervezőbizottság megszervezéséről szól, a kongresszus pedig Schandl Karoly dr. földművelésügyi államtitkár sorszávala dr. véget.

Ez a nagyvonalú program már most mutatja, hogy a Faluszövetség márciusi Községi Kongresszusa a magyar falvak és községek nagy megújulásának lesz a jobb és enyberibb életét. Ha a föld az ország gazdasági erejének alapja, akkor a falvak a nemzeti élet társadalmi utasodás fozással és vajon van a nemzetiség feladata, mint ezeket a fozások erősteni, kémieyiteni és szépiteni? Ez azonban a programról minden falvak megújításának segítségül kellene lennie. Ezen a munkán, amely a harcterek hívtetéséről, a munkaerő hiányát az ország alatt jónak ellátásának paragraf, és a munká...

ország hiteltel a világ előtt és leditotta meg a gazdasági veterineringet és ország testében. Mert csak ez az egyetlen ut van a jobb magyar jövő, a magyar feltámasztás felé!

Tévedések szomorujátéka.

A numeros cianus törvényjavaslat módosító vitája sok érdekességgel hozott magával. Ha valaki figyelemmel kísérte a lapokat, sokat mulathatott és bosszankodhatott rajta. Szinte az ember azon gondolkozhatott, hogy hat hol is mondják el azokat a beszédeket, amelyeket a magyar képviselőház szó nélkül lenyelt, illetve meghallgatott.

Nem szükséges bizonyítani, illetékes körök, maga a koltványminiszter jelentette ki, hogy ez a törvény, mely határozott arányban állapítja meg az egyetemre felvehető hallgatók számát, szomorú törvény, de a trianoni béke következménye. Azok a hatalmak kényeztették ránk, melyek a békét hozták, amelyek most a magyar belügyekbe magukba akarják ennek révén avatkozni. Minden magyar nyugodtan aláírja, hogy visszazárják az a rabotitásokat a így alkalom nyílik a képzett emberek elhelyezkedésére, azonnal meg lehet, meg kell szüntetni ezt a törvényt. Addig azonban az elhelyezkedés nem találok végzett emberek örökös nyugtalanság csirait ültetik el a magyar földön.

De hisz nem is erőn akarunk beszélni. A parlamenti zsidó tagjai hevesen támadták a törvényt, melyben nérelmet látnak a zsidóságra nézve. Lehat hogy szerelmes, de ez ellen a szerelm ellen úgy végzik komoly érvekkel állnak harcra. Okozásban-modanos-módosú arány találjan érthetően-olyan dolgokat azotogotnak, amelyekkel neveltségese teszik magukat! Mert mit szóljunk avatkoz, hogy az egyik követek azt aki, hogy mar a románok idejében is zsidók akartak ill, sennőfogva több jogok van ill, mint barkinok. A másik — pedig azt mondják, hogy akis ember — rádepiaz erre azt, hogy Árpád apankuk az anyja is, felesége is zsidó volt. Ezek után mar igaz is nem varbatunk semmi má-í, minthogy hónapokán a harmadik bizonyítja, hogy Szent László is zsidó volt, Matyas kiraly is az, Rákóczi Ferenc is oda tartozott, nem is udva Kossuth apánkról, aki tősgyökéresen onnet eredi. Petőfi, Berzezy, Arany János mőba se jőhet, mint magyar. Nekünk egyszerű embereknek meg az a vigasztalásunk ugyan megmarad, hogy hátha csak a nyogokk arajitják ki a mőket nem követelnek a magok számára. Ambar ki tudja? Kestők kiattik, hogy Bethlen Istvánban is zsidó vér folyik, a Gömbös Gyula is erét való a ha már nem lez más, talán ő is mi is számba jőhetünk és hivatalosan zsidóknak jelentetünk ki kienne-ven számlák erajng.

Nem mulatság ez? Komoly emberek mondanak ilyen badarságot. Nevelni kell ezen, vagy bosszankodni? En megvalom, már nagy későségben vagyok ezek után, nem tudom hu vagyok e vagy leany. akaron mondani keresztény magyar e vagy zsidó. De remélem, hogy Sándor Pál majd eldönti, ha ránez az orromra. Kar, hogy elmuit a farsang, bőjtben nem illik miatni. Amaz, hogyha zsidók vagyunk, akkor lehet ...
Dömösi Jánosf.

H I R E K .

Por és hamu.

Minden mulatságnak elérkezik egyszer a maga bõjtje és mi is, alig lábol- tunk ki a farsang dübörgő élveiből e mulatságaiából, márol-holnapra azon vettük észre magunkat, hogy benne ülünk a legsivárabb és legsötétebb nagy- bõjtben. Kedden még a jazz-band és a

Magántanulók előző, felelősségtejes előkészítése
Budapest, Erzsébet-kört 48. II. 12.
Alkalmazottaknak rendkívüli kedvezmény. (Válasszólyog)

cigányzene harsogó taktusára roptuk a táncot, szedánk pedig hamut hirteltünk bûnbánó fejünkre és úgy várjuk az Egek-Urának bocsánatát. Soha olyan jókedv, soha olyan farsang nem volt a világháború kilőrése óta Magyarországon, mint az idej, amikor a legkisebb városokban is egymást érték a táncmu- latságok, bálok. Mintha a megkínzott, sokat szenvedett nemzet életkedve élédit volna fel erre a néhány hetre, hogy igazolja, nem halunk meg egészen és ahol kedv van, ott meg erő is akad. A feyyvereiől megfosztott, lehetetlen lepedésre kárhoztatott ország fiatalága felmutatta izmait, de csak mintegy játé- kos kedvében, mint amikor a síhederek erejüket összerelve a »békák« ugrasz- ják ki muzsien karjukon.

A magyar sirva-vigadás közmondá- sos jellege most élő valósággá lett és a farsangi bálok hajnalj óráiban, a szür- kület ködében, mindaz a fiatalág és erő, amely a parketteken mutatta fel magát, csupa ígérlet és biztatás volt, hogy élünk még és élni akarunk. A nagybõjtre pedig tudvalevőleg a feltá- masztás ideje következik és ami külön magyar tragédiánkban is így van elren- delve, hogy a meditáció. A régi bünök fölől értelt megbánás és azok helyes- bitése után el kell jönnie a Feltámasztás ünnepének, a hajnalnak, amelynek ei- érkeztét már jelzik is a nagy magyar éjszakának virrasztó és örökös előőrsei.

A Kath. Legnyugvnyit 25 éves julieu- egyházi ünnepnye a múlt vasárnap volt. Délőlőti 10 órákor az egyesületi sa- rok fölött voltak a templomban, a Kath. Legnyugvnyit tagok sorlala köditi. Szentmise előtt dr. Horváth Karoly plébános, az egye-ület elnöke a szászokról melyreható szent- beszédet intézett a megjelent ünnepi kőso- ngyban, mellátva a nap jelentőségét — a 25 éves jubilumot. Szentbeszéd után kezdetét vette a szentmise, amelyen az egyesület ének- kara enekelt és négy egyesületi tag minis- trált, az egyesület összes tagjai szent. adó- záshoz járultak, hogy halat adjanak a Min- denható Istennek azért a gyülelemért, amely- az egyesület negyedszáz évén át megtartotta, erősítette, felvirágostatta együttáll, hogy löve a megkezdett újabb 25 évre ezeket a egyet- meket megnyerhessék, hogy zsalta még jobban megerősödvé, a félszázados jubileumhoz ér- hessenek. Ezzel a templomi ünnepség végetért, melynek minden egyes része a jelenvőtlakát meghatotta. Délután a templom tərházabau megtartott diákközgyűléssel kapcsolatos má- soros délutánra az ünnepi kősoնgy safo- lalag megtőlőtté a tərházat. Az egyesület jelőgje és egy énekzsam előnéklése után dr. Horváth Karoly egyesületi elnök a diákköz- gyűlést megnyitotta és az egyesület rövid történetét ismertette, majd beszéde végen az egyesület háláját to-mo-csra mindazoknak, akik az egyesület megalapításában résztvöltek, vagy azóta az egyesülettél akár erkölcsileg akár anyagilag támogatottak és ezzel a negy- százasos határfőhöz vezetni segítették. Ezután az elnök az eddig jelentkeztet, de még fel nem

vett új tagokat ünnepélyesen a tagok sorába iktatta. Rosta István egyleti tag nagy bevével előadott szavalata után az egyesület dalárdája balatoni nótákat énekelte, amit Kamondy Irse és Maner kitűnő zongorajátéka követett. Jandi Bernardia apát, kormányfőtanácsos, az egye-ület vendöke magas szárnyalású önpei be- szédet mondott, amely a legenyegyesület cél- ját vázolta és ismertette azokat az okokat, amelyek a legenyegylet nagy alapítóját, Kol- ping Adolot a megalapításra készítette. Vősz- zettől az egyesületi tagokhoz budozó szavakat írtett, hogy az egyetértés, szeretet ápolása- val igyekszünk oda hatni, hogy a megkezd- tett második 25 esztendő is az egyesület nagyra teleréle vezessen. Hőszolozer Maner zongorajátékabau teljesen otthonos volt. Fekete Ferenc vig monologja hangos kacagásra kesz- tette a közönséget. Az egyesület énekkara Kolping indulóira zárta be a kédes ünnep- séget, melynek minden egyes szereplője a legnagyobb dicserület érdemű, kiket a jelen- vőtlak sseretteles meleg ovációnban részesít- tettek. Reszünkről, mint akik az egyesületet a bölcögetőri kísérik a 25 éves jubileumhoz, azzal a forró kívánsággal kerjük a jószágos Isten, hogy még több és igen sok jubilumot érheszen.

Magyegyház. Varmegyének törvényható- sága hóif a délőlőti a varmegyeház nagyter- mében tartotta közgyűlést, amelyen a megye- bizottsági tagok nagy számban vettek részt, már annál is inkább, mivel választásról volt szó. A főszoigabiroi állásra elsősorban Sötös István drt, másodsorban Herteleny Kálmánt jelölték a jelölés alkalomán. Mivel többen nevezzerült a szavazat kértek, a fősópan jelen- vőtlak azt, a megjelentek nagy számára való- tintéttel két szavazatszódo kődöttéseg előt. Fel óra alatt megtörtént a szavazás és szom- bathelyi főszoigabironak Sötös István drt választották meg 178 szavazattal, míg Her- teleny Kálmán 56 szavazatot kapott. Az aljegyzői állásra Kőzán József drt, a szoigabiroi állásra pedig Lipp Karoly drt választot- ták meg, mindkettőt egyhangúan. A megvá- lasztottak névbő-n Sötös István drt, mondott köszönetet. Dr. Sötös István jászunk szőlőjtje, akik jászserzésre ismernek, ezért megráasztása általános örömet kellett.

Vallásos entély. A calidömölki evang. Ifjúsági Egyesület ma, vasárnap este 6 órákor az ev. templomban hójti vallásos estét tart. Műsor: 1. Énekek. 2. Imá. 3. Kirchner— Tinódy; Imádkozások I—Énekek az ev. Ifjúsági Egylet teanykara. Orgonau kíséri: id. Kirchner Elek. 4. Ünnepi beszéd, tartja: Jánosy Gabor, kerületiuk ország. képviselője, a vasi-közép ev. egyházmege fe gyűzője. 5. Kirchner E: Choral. (Isten felsőleges adományja.) Énekli: Wainler Ima, orgonán kíséri a szerző. 6. Lald: Ország ariá. Hegedőn előadja: Bacsai Sandor, orgonau kíséri: id. Kirchner Elek. 7. Szalay Mihály: Hisztek Szavajja; Horváth Sári. 8. 123. zsoltár. Énekli az ev. Ifjúsági Egyesület enektara Szorády Dénes igazgató vezetésével. 9. Himnusz, közének.

Szűgyék. A nemrég megalakult öm- gei gazdaszóvetőeg napról-hapra erőedök, ami az agilis vezetők érdeme. Hogy a tagokban az ősszetartást muel szorosabban teleres- nek es munkajukat könnyithessék, elhatároztak gazdasági népházuknak felépítését, amelynek költségeire a földmiveleségi miniszteriumtól államszűgelyt kének. Taranj Ferenc dr. fősó- pán körvényüket paróllólag már fel is ter- jezsetté.

A vonat elé vetette magát, mint múlt számpokban már meaurt a nagyszimoni

állomáson egy- most már 46 éves papát észrevétel nélkül öngyilkosságot követett el hatra, melynek borzalmas tetelén teleon jövőtől

78 éves gazdakeresztény kiment ságharvó Kőzben talán a amogy is tott a tűzbe az úmenül csekély víz Tragiukus végül ment végbe m-

Vasváról a képn a múlt heten János biro, Trak- linszky István szerzőségét tanu a tavasszal az anyaggal felel. A bír dr. Pinter mérnök fogad- gal ismertették a istat; az amgy, készített jászki, ajejalutuk a uton részre fős-zsereztel kicikódtetle itakról a ezen órándi közszólték meg í ves felíróttét. Vasvár mérnökek a tapasztalata gapaszalata egyes a kö- nyjölti kősz- melt, hogy a kaban egyes tárogat.

Egyed- bitv. evang. napján Arpad onni az iskolá- deseket fogja hogy az nagyobb

Az me- földi előndá Úhlar Gyula ténete az képekkel tanár, iszó előadásban tőssaitte. Tel tartott képek illa kedvelőink, tették azép j: Mázsa; Tinódy megzokott adok résznt Virág József

A lat állott há tartóztatott Mezőlakra, a sörték, bent a fel azt a kő fel megelődsen a azt, hogy a gyűri pályá- latot teljesít- hogy az ejm- tölthetik. A pápai öket, ahol a ban ott ország Ko Ekmant más böndt

A szar- nap mint a szövelkeset A kög, hirtőiség Ferenc a majdnem

Tágas üzlethelyiség május 1-ére kiadó. Cell d ö m ö k ö n a Kossuth Lajos-uccában Bővebbet a kiadóhivatalban.

nyosolt, amelyért a tanuló ifjuság nevében az iskola igazgatósága ez utón is hála-köszönetet mond. — A rk. pögári leányiskola igazgatósága hála-köszönetet mond a Komencsai Takarékpénztárnak 30 pengő szives adományozásáért. — A Komencsai Takarékpénztár Balotyi nyaralójából a Mav. T. Meikezesi Segélyegyletnek 30 pengőt juttatott, amely szives adományért köszönetet mond az előzőkig. — A rom. katn. iskola előkészség-köszönetet mond a Komencsai Takarékpénztárnak 20 pengő szives adományáért. — A Cellödömöki ág. hitv. ev. elemi iskola vezetősége a Komencsai Takarékpénztár 20 pengő adományáért, melyet iskolájának volt szives átadnia, ösinte-köszönetet nyilvánít. — A cellödömöki ev. Nőegylet szintén fejti ki hála-köszönetét a Komencsai Takarékpénztár áldozatkész igazgatóságának az 50 P pengő adományáért, melyet pénztárába juttatott.

Felállították a Cellödömöki Egyesült Spor. Egylet lebrutáló-án megvártott alarcos jelmezű bajján: László Ferenc 40 P, gróf Csaraky György Keuyeri, Petke Gyula Kezsthegy, id. Szabo Karoly 30 P, Leitner Odón 10 P, dr. Szurak Zoltán, Wallner Sándor, dr. Holcsy Zoltán, dr. Blitzyk András, dr. Nesselmann Gyula, dr. Glaz János Burgerland, dr. Pinter József, László Mihály, Vidoc Daniel, Haczyk Egon-Magyarország 10 P, Szecs Ervin Magyarorszag 7 P, Dező Lajos 6 P, Honig Sámuel, Horváth Sándor, Lamos János, Löwensohn Leo, dr. Dócsy Kálmán, Gyika László, dr. Havasy Béla, Berzenyi J. Miklós, dr. Schlesinger N. Szombathely, dr. Takach Elemér Szombathely, dr. Poth Károly Bergeraad, Galba Vics, Geller József, Radó Kálmán, Wimmer Lajos, Varga István, Varga István, Kiss Ferenc Répsolat, Hajaal Samu Simonvi, Domokos Ignac, N. N., dr. Berzeanyi Adam, Zichorszky Dező, Lakóy József, Döme Sándor, Göngös Lajos Antalfesztia 5 pengő, Rosenheim Jenő, Benkő Zoltán, dr. Hettőssay Jenő, Schlesinger Zeigmond, Szagán János 4 P, Mesterházy Gyula 340 P, Herzfeld Mór, Patacsok Dező, Weiss Zeigmond, Főisp Lajos Baum, Adorján Dező, Ipsits Bozai, Gréig Ferenc 3 P, Buzs István 280 P, Csiknyay József, Wendler Lajos 240 P, Bokhold István, Reich István, Novak Bózi, Vagouhoffer Anna, Marton Izidor, Molnar Ferenc, Kuti József, M. N., Szabó László Simonyi 2 P, Nyulász József, Farkas Emil, Barath János 150 P, Orszáth Lajos 180 P, Varga József, dr. Marácz Jenő, Kovacs Lajos, Farkas Miklós 140 P, Totk Lajos 160 P, Belita József, Kovacs Imre, Szabo Antal, Reich Imre, Thanyi Béla, Schödtog Ernő, Kutasy Gábor 1 P, Póor Janos 80 flter, Varga Jozsef, Borzsa Janos Vöncse, Weber Arpad, Szedely Károly 40 flter, Vajay Sándor 20 flter, amely felállításokért, valamint a Komencsai Takarékpénztár 25 pengő közgyűlési adományáért ezúton is köszönetet mond a CESE vezetőség.

Felhívás. Felhívom a dömlői aptság birtokosai házhelyhez juttatottakat, hogy az elmaradt 1927. évi bért és a régebbi határlékokat március 5—6—7-én d. e. 9—12 órák között az aptsági székház 12. számú szobájában fizessek be. Apatsági intézőség.

Olcsóbb a cukor. Hetfőtől kezdve a nagyban csatorák métermázsaként egy pengővel olcsóbbak lettek.

Szophianival való árszállítás engedélyt a hercekedelmi miniszter megadta Rozsa János járnagysági lakosnak azaz a feltétel, hogy a szállítást csak magyar gyártmányú gépjárművel végezheti, azonkívül Cellödömöki és Som-g községekre fuvaromat nem vállalhat, mivel ezeknek vasúti állomása van.

Patty Lia emlékirata. A Szinházi Eiet ezen a héten kezdi közzéni a világhírű magyar filmstár Patty Lia szeaszerően érdekes és intim vonatkozásban meglepő emlékiratait, amelyeket a világhírű művész né Berlinben mondott roliba Váro Andornak. Ince Sándor népszerű hangja szonációs leivételeket közli Bányi Vilasmról. A legelőkelőbb magyar írók novellái, riportjai, szindarabjai díszlik a határozott írtedelmű új száma, amelyben oly irók nevei sorakoznak egymás mellett, mint

Molnar Ferenc, Karinthy Frigyes, Harányi Zsolt, Kosztolányi Dező, Nagy Andre, Vész Margit, Egyed Zoltán, Zeolt Béla, Bus Fekete László, Nöti Karoly. Három novellát, két szindarabot, regényt, mélynyomása és kottamellékletet is ad a Szinházi Eiet, amelynek ára 1 pengő. Negyedik előfizetési díj 10 P. Kiadóhivatal Budapest VII. Erzsébet-k. 29.

A „Vannosgyan” és „Samu” a kiváló tréfák újabb kaphatók, szindarabokról és zeneművekről jégzékelt kívánságra legyen köid a Szinházi Eiet könyvtárára Budapest VII Erzsébet-körut 29.

MEGNYILT
Cellödömöki a Szentháromság-
térén (a Lillienthal-úti helyén)

PAPP ERNŐ
ári, női és gyermek-cipő üzlet.

Mérték után készülnek a leg-
divatosabb cipők.

Köztisztviselőknek kedvező
havi részletre,
munkásoknak heti részletre
a legjobb munkát készítem!
Javításokat azonnal végzek.

Havi
**2—300 pengővel
szaporítja
havi jövedelmét,**

ha előrendű szépirodalmi és
sorozatos művek részletfizeté-
ses eladására ismerősei köré-
ben vállalkozik. Agilis hölgyek
és urak személyükről felvilágo-
sító ajánlatokat **Állandó kereset**
jelige alatt kér Palladis Rt.
Budapest, V. Alkotmány-u. 4.

Árverési hirdetés.
Alsóság községi orsháromsága közhírre
teszi, hogy a községi birtokosok tulaj-
donát képező 2360 kat. hold (kellő ezer-
háromszázhatvan) kiterjedésű ingatlan
területen gyakorolható

vadászati jog
1928. március hó 6-án déltán 3 óraker
Alsóság a körjegyzői hivatalos helyi-
ségben 1928. február hó 1-től kezdődő
10 (tiz) évre nyilvános árverésen a leg-
előbbet ígérőnek herbe fog adati.

Kikiáltási ár: 800 pengő, azaz
nyolcszáz pengő.

Árverési feltételek az alsósági kör-
jegyzői hivatalban megtudhatók a hiva-
tatos órák alatt.

Alsóság, 1928. február hó 20.
Rákosi Jenő — **Szabe Imre**
h. körjegyző — községbíró.

Hölgyek, nyelv tanu-
láshoz egy hölgycsoporthoz eszallakozni
óhajtanak, jelentkezzenek a kiadóban.

Rádiók
villamos háztartás elők
csillárok
legelőkelőbb beszerzési forrása
KOCZOR DÁNIEL
Dömöki-ucca.

Szántóföld... közvetlen a vasúti alul
... lehet öv. dr. Brunner
Ferencnél. Ugyanott egy teljes
berendezés s több más butor, valamint
írók felszerelés és kancatok eladók.

K E R E S E K
egy azonnal bérbevehető
világos raktárhelyiséget a Piac-tér és a
Kossuth-ucca közelében, mely az úccá-
ról könnyen megközelíthető. — Cim a
kiadóhivatalban.

Kovács tanoncnak
15—16 éves fiut kedvező feltételek
mellett azonnal felvesz
Szalay István
merseválti községi kovács-mester.

Eladó ház.
Cellödömöki a Baross-uccában levő
nagymat, mely áll 2 szoba, 1 konyha,
élektár, pince stb. melléképítményekkel,
szép kerttel, gyümölcsfákkal beültetve,
azonnal eladom. Május 1-én bekölöz-
hető. Értekezni lehet Simon Antal
háztalajdonosnál.

A K A C-
és gyümölcsfa csemeték
nagy választékban, és gyü-
kérzettel, legjobb fajokban,
rendkívül olcsó áron.
Krtóchvilla Auról gazdasága Orkény.

**Tüzifa,
Szén,
Vagottfa**
elsőrendű minőségben, kicsinyben és
nagyban, olcsó áron kapható
Csoknyay József
tüzifakereskedésében
Cellödömöki, Arpad-ucca.

Az áru kívánatra házhoz is szállítatik.
Szindarabok
a legnagyobb választékban kaphatók
Dinkgreve Nándor papírkereskedésében

Lal
kifő,
vaskap,
ren

Kin
lakatos
VMIki meg

bezárt-ből
oleóból, a
táskában
ható, nagy
— erősít

falazat
teve,

Közönség
ev óta

bővített
helyiségek
szemben)
Rul
ka, szemé
az összes
Rav
ben a há
Kéres
szives

BUL
20%
lap
bol, 10%
mi ár
5
szóltatá
jöhét egy

jól felad
kiszólj

Gr
P
BÁL
nagy szálloda
10. szám,
kap mint ezen
szobáiraiból,
olcsó éttermi
Béi konyha.)
kötési költésre.
perc alatt a
L

Méhc
és egyéb
mint egy
egy
jósnány

ILT
háromság-
(let helyén)
ERNŐ
cipők.
kedvező
etre,
készítem!
végzek.